

Протокол № 13
засідання атестаційної комісії
РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області

12.10.2020 року

м. Одеса

Голова атестаційної комісії: начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГЦС МВС в Одеській області - Мірошніченко Р.Г.

Секретар атестаційної комісії: провідний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГЦС МВС в Одеській області - Левченко Д.С.

Присутні члени: Ягода С.В. - головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГЦС МВС в Одеській області, Деркач О.М. – завідувач сектору інформатизації РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Літвяк В.В. – завідувач сектору організації допущення транспортних засобів до перевезення небезпечних вантажів та підвищення кваліфікації водіїв РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Шевчук В.О. - начальник відділу логістики РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Скульський В.В. - адміністратор ТСЦ № 5154 РСЦ ГСЦ в Одеській області.

Атестаційна комісія з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області (далі – атестаційна комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

1.

I. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Кодимське ТВСВ Північного ЦПО – Склярука Володимира Миколайовича, 28.06.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Кодимське ТВСВ Північного ЦПО – Склярука Володимира Миколайовича, 28.06.1970 року народження за напрямком підготовки:правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Кодимське ТВСВ Північного ЦПО – Склярука Володимира Миколайовича, 28.06.1970 року народження за напрямком підготовки:правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

II. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Кодимське ТВСВ Північного ЦПО – Склярука Володимира Миколайовича, 28.06.1970 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Кодимське ТВСВ Північного ЦПО – Склярука Володимира Миколайовича, 28.06.1970 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Кодимське ТВСВ Північного ЦПО – Склярука Володимира Миколайовича, 28.06.1970 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

III. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Кодимське ТВСВ Північного ЦПО – Савчука Володимира Трохимовича, 01.03.1968 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Кодимське ТВСВ Північного ЦПО – Савчука Володимира Трохимовича, 01.03.1968 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Кодимське ТВСВ Північного ЦПО – Савчука Володимира Трохимовича, 01.03.1968 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ІV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Кодимське ТВСВ Північного ЦПО – Гафину Анатолія Петровича, 11.02.1956 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Кодимське ТВСВ Північного ЦПО – Гафину Анатолія Петровича, 11.02.1956 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «С1,С» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Кодимське ТВСВ Північного ЦПО – Гафину Анатолія Петровича, 11.02.1956 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

V. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Компанія «Стройсервіс-91» – Гаркуши Андрія Володимировича, 26.04.1971 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Компанія «Стройсервіс-91» – Гаркушу Андрія Володимировича, 26.04.1971 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Компанія «Стройсервіс-91» – Гаркушу Андрія Володимировича, 26.04.1971 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Компанія «Стройсервіс-91» – Тищенко Євгена Олександровича, 14.04.1979 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Компанія «Стройсервіс-91» – Тищенко Євгена Олександровича, 14.04.1979 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Компанія «Стройсервіс-91» – Тищенко Євгена Олександровича, 14.04.1979 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Компанія «Стройсервіс-91» – Якаби Олексія Богдановича, 27.02.1975 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Компанія «Стройсервіс-91» – Якабу Олексія Богдановича, 27.02.1975 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Компанія «Стройсервіс-91» – Якабу Олексія Богдановича, 27.02.1975 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Анган В.С. «Автошкола Водій» – Загарій Костянтина Петровича, 05.07.1985 року народження за

напрямок підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Анган В.С. «Автошкола Водій» – Загарій Костянтина Петровича, 05.07.1985 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Анган В.С. «Автошкола Водій» – Загарій Костянтина Петровича, 05.07.1985 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

ІХ. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Анган В.С. «Автошкола Водій» – Мазниці Олександра Васильовича, 08.12.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ФОП Анган В.С. «Автошкола Водій» – Мазниці Олександра Васильовича, 08.12.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ФОП Анган В.С. «Автошкола Водій» – Мазниці Олександра Васильовича, 08.12.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

Х. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПАТ «Північтранс» – Герашенко Олександра Сергійовича, 26.06.1963 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПАТ «Північтранс» – Геращенко Олександра Сергійовича, 26.06.1963 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПАТ «Північтранс» – Геращенко Олександра Сергійовича, 26.06.1963 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПАТ «Північтранс» – Геращенко Олександра Сергійовича, 26.06.1963 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С,ВЕ,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПАТ «Північтранс» – Геращенко Олександра Сергійовича, 26.06.1963 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С,ВЕ,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПАТ «Північтранс» – Геращенко Олександра Сергійовича, 26.06.1963 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С, ВЕ,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ФОП Анган В.С. «Автошкола Водій» – Гейчун Ольги Леонідівни, 29.06.1950 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу ФОП Анган В.С. «Автошкола Водій» – Гейчун Ользі Леонідівні, 29.06.1950 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ФОП Анган В.С. «Автошкола Водій» – Гейчун Ользі Леонідівні, 29.06.1950 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги.

XIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілюбитель» – Кутили Тетяни Борисівни, 01.12.1986 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілюбитель» – Кутилу Тетяну Борисівну, 01.12.1986 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Кілійський автомобілюбитель» – Кутилу Тетяну Борисівну, 01.12.1986 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Кришталь Ірини Олександрівни, 03.10.1993 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Кришталь Ірину Олександрівну, 03.10.1993 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Кришталь Ірину Олександрівну, 03.10.1993 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Волконогло Ірини

Василівни, 05.08.1978 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Волконогло Ірину Василівну, 05.08.1978 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Волконогло Ірину Василівну, 05.08.1978 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Волконогло Ірини Василівни, 05.08.1978 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «Т».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Волконогло Ірину Василівну, 05.08.1978 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «Т» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу КП «ОМЕТ» – Волконогло Ірину Василівну, 05.08.1978 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «Т» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Есперанто – НВ» – Желяскова Івана Івановича, 18.09.1954 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Есперанто – НВ» – Желяскова Івана Івановича, 18.09.1954 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього

руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Есперанто – НВ» – Желяскова Івана Івановича, 18.09.1954 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Есперанто – НВ» – Желяскова Івана Івановича, 18.09.1954 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Есперанто – НВ» – Желяскова Івана Івановича, 18.09.1954 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Есперанто – НВ» – Желяскова Івана Івановича, 18.09.1954 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НЗОГ «Одеська обласна автошкола ВСА» – Плахтій Олега Дмитровича, 20.03.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу НЗОГ «Одеська обласна автошкола ВСА» – Плахтій Олега Дмитровича, 20.03.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу НЗОГ «Одеська обласна автошкола ВСА» – Плахтій Олега Дмитровича, 20.03.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку,

перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу КП «Автобаза санітарного транспорту» – Лементарьової Світлани Борисівни, 25.09.1967 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу КП «Автобаза санітарного транспорту» – Лементарьову Світлану Борисівну, 25.09.1967 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу КП «Автобаза санітарного транспорту» – Лементарьову Світлану Борисівну, 25.09.1967 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Сініки Віталія Васильовича, 13.05.1961 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С,Д».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Сініку Віталія Васильовича, 13.05.1961 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С,Д» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Сініку Віталія Васильовича, 13.05.1961 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С,Д» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Мішаківа Леоніда Володимировича, 07.05.1954 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Мішакова Леоніда Володимировича, 07.05.1954 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Мішакова Леоніда Володимировича, 07.05.1954 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Кравець Василя Маїсовича, 17.07.1980 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Кравець Василя Маїсовича, 17.07.1980 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Кравець Василя Маїсовича, 17.07.1980 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Сердюк Володимира Івановича, 30.12.1962 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Сердюк Володимира Івановича, 30.12.1962 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Сердюк Володимира Івановича, 30.12.1962 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Сердюк Володимира Івановича, 30.12.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Сердюк Володимира Івановича, 30.12.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Сердюк Володимира Івановича, 30.12.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В1,В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Сахарова Михайла Георгійовича, 17.08.1945 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Сахарова Михайла Георгійовича, 17.08.1945 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Сахарова Михайла Георгійовича, 17.08.1945 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Сахарова Михайла Георгійовича, 17.08.1945 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Сахарова Михайла Георгійовича, 17.08.1945 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Сахарова Михайла Георгійовича, 17.08.1945 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXVIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Вишневського Богдана Станіславовича, 30.06.1972 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Вишневського Богдана Станіславовича, 30.06.1972 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Вишневського Богдана Станіславовича, 30.06.1972 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Вишневського Богдана Станіславовича, 30.06.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Вишневського Богдана Станіславовича, 30.06.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Вишневського Богдана Станіславовича, 30.06.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Шахназарова Юрія Миколайовича, 03.03.1950 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Шахназарова Юрія Миколайовича, 03.03.1950 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Шахназарова Юрія Миколайовича, 03.03.1950 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Шахназарова Юрія Миколайовича, 03.03.1950 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Шахназарова Юрія Миколайовича, 03.03.1950 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Шахназарова Юрія Миколайовича, 03.03.1950 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Велико Юлії Олександрівни, 16.09.1988 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Велико Юлію Олександрівну, 16.09.1988 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Велико Юлію Олександрівну, 16.09.1988 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Гузненко Сергія Павловича, 11.11.1967 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Гузненко Сергія Павловича, 11.11.1967 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Гузненко Сергія Павловича, 11.11.1967 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Ключника Олександра Васильовича, 21.01.1961 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Ключника Олександра Васильовича, 21.01.1961 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Ключника Олександра Васильовича, 21.01.1961 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Кваснікова Вячеслава Григоровича, 21.02.1966 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Кваснікова Вячеслава Григоровича, 21.02.1966 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Кваснікова Вячеслава Григоровича, 21.02.1966 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Шендерука Олександра Івановича, 11.12.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Шендерука Олександра Івановича, 11.12.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ДНЗ «ОВПУ АТ» – Шендерука Олександра Івановича, 11.12.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Професійне рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестації
1.	Селарук Володимир Миколайович	28.06.1970	Вища	Атестований	Кодимське ТПСВ Північного ЦПО	ЦДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керування ТЗ категорій «С1,С»	5 років
2.	Савчук Володимир Трохимович	01.03.1968	Професійно-технічна	Атестований	Кодимське ТПСВ Північного ЦПО	Навчання керування ТЗ категорій «С1,С»	5 років
3.	Гафана Анатолій Петрович	11.02.1956	Професійно-технічна	Атестований	Кодимське ТПСВ Північного ЦПО	Навчання керування ТЗ категорій «С»	5 років
4.	Голорук Наталія Анатоліївна	08.01.1974	Вища	Не г'являється	Котківська технічна школа ТСОУ	Навчання керування ТЗ категорій «В,С1,С»	
5.	Григорук Михайло Миколайович	21.07.1952	Професійно-технічна	Не г'являється	Котківська технічна школа ТСОУ	Навчання керування ТЗ категорій «В,С1,С»	
6.	Гарчук Андрій Володимирович	26.04.1971	Професійно-технічна	Атестований	Компанія «Стройсервіс-91»	Навчання керування ТЗ категорій «В,С1,С»	3 роки
7.	Гриценко Євген Олександрович	14.04.1979	Вища	Атестований	Компанія «Стройсервіс-91»	Навчання керування ТЗ категорій «А,В,С1,С,СЕ»	5 років
8.	Яваба Олександр Богданович	27.02.1975	Вища	Атестований	Компанія «Стройсервіс-91»	ЦДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років

9.	Запирій Костянтин Петрович	05.07.1985	Професій но- технічна	Атестова ний	ФОП Антон В.С. «Автошкола Волаті»	Навчання керуванню ТЗ категорій «A1,A,B1,B,C1,C,D1,D,BE,CE»	5 points
10.	Малица Олександр Васильович	08.12.1962	Професій но- технічна	Атестова ний	ФОП Антон В.С. «Автошкола Волаті»	Навчання керуванню ТЗ категорій «B1,B,C1,C»	5 points
11.	Герашенко Олександр Сергійович	26.06.1963	Випи	Атестова ний	ПАТ «Північтранс»	ЦДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керуванню ТЗ категорій «B,C1,C,BE,CE»	5 points
12.	Гайдук Ольга Леонідівна	29.06.1970	Професій но- технічна	Відмова по в атестаті	ФОП Антон В.С. «Автошкола Волаті»	Надання домашньої допомоги	
13.	Кутца Тетяна Борисівна	01.12.1986	Випи	Атестова ний	ПП «Кілійський автошколадобителі»	Надання домашньої допомоги	5 points
14.	Кришталь Ірина Олександрівна	03.10.1993	Професій но- технічна	Атестова ний	КП «ОМЕТ»	Надання домашньої допомоги	5 points
15.	Воловогло Ірина Василівна	05.08.1978	Випи	Атестова ний	КП «ОМЕТ»	ЦДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керуванню ТЗ категорій «Т»	5 points
16.	Желеско Іван Іванович	18.09.1954	Випи	Атестова ний	ПП «Експресс-ПП»	ЦДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керуванню ТЗ категорій «A1,B»	5 points
17.	Павлів Олег Дмитрович	20.03.1974	Випи	Атестова ний	НПКГ «Особли вокла автошкола ВСА»	Навчання керуванню ТЗ категорій «B»	5 points
18.	Лематярська Світлана Борисівна	25.09.1967	Професій но- технічна	Атестова ний	КП «Автобуса сагітарного транспорту»	Надання домашньої допомоги	5 points
19.	Сітка Віталій Васильович	13.05.1961	Професій но- технічна	Атестова ний	ПП «Вірак-1»	Навчання керуванню ТЗ категорій «B,C,D»	5 points
20.	Мішково Леонід Володимирович	07.05.1954	Професій но- технічна	Атестова ний	ПП «Вірак-1»	Навчання керуванню ТЗ категорій «B1,B,C1,C,D1,D,BE,CE»	5 points
21.	Кравець Василь Миколай	17.07.1980	Професій но- технічна	Атестова ний	ПП «Вірак-1»	Навчання керуванню ТЗ категорій «B1,B»	5 points

22.	Сердюк Володимир Іванович	30.12.1962	Вища	Атестаційний	ПП «Вірюс-1»	ЦДР, основні безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керуванню ТЗ категорій «А1,А,В1,В,С1,С»	5 років
23.	Скворець Михайло Георгійович	17.08.1945	Вища	Атестаційний	ДНЗ «СВПУ АТ»	ЦДР, основні безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 років
24.	Винокуський Богдан Станіславович	30.06.1972	Вища	Атестаційний	ДНЗ «СВПУ АТ»	ЦДР, основні безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 років
25.	Школярчук Юрій Миколайович	03.01.1950	Вища	Атестаційний	ДНЗ «СВПУ АТ»	ЦДР, основні безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 років
26.	Величко Юлія Олександрівна	16.09.1988	Вища	Атестаційний	ДНЗ «СВПУ АТ»	ЦДР, основні безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ	5 років
27.	Гуменюк Сергій Павлович	11.11.1967	Професійно-технічний	Атестаційний	ДНЗ «СВПУ АТ»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 років
28.	Клочинський Олександр Васильович	21.01.1961	Професійно-технічний	Атестаційний	ДНЗ «СВПУ АТ»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 років
29.	Кашніков Валентин Григорович	21.02.1966	Професійно-технічний	Атестаційний	ДНЗ «СВПУ АТ»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 років
30.	Шендерчук Олександр Іванович	11.12.1969	Професійно-технічний	Атестаційний	ДНЗ «СВПУ АТ»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 років

За результатами атестації:

Всього представлено до атестації – 30 осіб по 38 напрямках;

Пройшли атестацію - 27 осіб по 35 напрямкам;

Не пройшли атестацію - 1 особа по 1 напрямкам;

Не з'явилися на атестацію - 2 особи по 2 напрямкам.

4. СЛУХАЛИ:

інформацію голови атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. про призначення наступного засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області на 09 годину 19.09.2020.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області на 09 годину 19.09.2020.

ПІДПИСИ:

Голова атестаційної комісії



Руслан МІРОШНИЧЕНКО

Секретар атестаційної комісії



Денис ЛЕВЧЕНКО